
 

 

 
Vedenie STU 
28.10.2019 
 
Priebežná správa o stave a hospodárení ÚZ Gabčíkovo 
za obdobie 01 – 08 2019 
  
 
 
 
Predkladá: Ing. Dušan Faktor, PhD. 
 kvestor 
 
Vypracoval: Ing. Jozef Benka 
 poverený riadením ÚZ Gabčíkovo 
 
Zdôvodnenie: Podľa plánu vedenia STU 
 
Návrh uznesenia: Vedenie STU berie na vedomie Priebežnú správu o stave a 

hospodárení ÚZ STU Gabčíkovo  
 



 

 1 

19. zasadnutie V STU, 28.10.2019 
Správa o stave a hospodárení ÚZ STU Gabčíkovo za obdobie 01 – 08 2019 

Ing. Dušan Faktor, PhD. 

 
 
SPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ ÚZ STU GABČÍKOVO ZA OBDOBIE 01 – 08 
2019 

 
 
ÚVOD 

 
Predložený materiál je určený na rokovanie Vedenia STU v Bratislave. Cieľom správy 
je poskytnúť informácie o činnosti Účelového zariadenia STU v Gabčíkove za obdobie 
od 01 – 08 2019. V materiáli sú popísané rozhodujúce aktivity a činnosti, ktoré boli 
predmetom podnikania počas uvedeného obdobia. Materiál zároveň obsahuje 
informáciu o dosiahnutých hospodárskych výsledkoch Účelového zariadenia STU 
v Gabčíkove za obdobie od januára do augusta 2019.  
 
AKTUALNY STAV ÚZ GABČÍKOVO 
 
Činnosť Účelového zariadenia STU v Gabčíkove bola v uvedenom období zameraná  
na zabezpečenie ubytovacích a stravovacích služieb pre študentov a zamestnancov 
všetkých zložiek STU, voľný turistický ruch a na  ubytovanie zamestnancov pre 
dodávateľské firmy. Ubytovacie a stravovacie služby boli poskytnuté na základe 
uzatvorených zmlúv a objednávok. V  súčasnosti má Účelové zariadenie STU 
k dispozícii na ubytovanie  päť   objektov s celkovou kapacitou  1180 osôb.  
 
Za kladný hospodársky výsledok v uvedenom období prispela vo veľkej miere zmluva 
o poskytovaní služieb so spoločnosťou Volkswagen Slovakia a.s., ktorá bola žiaľ 
k 31.07.2019 ukončená z dôvodu nepredĺženia pracovných zmlúv pracovníkom 
z Ukrajiny a Srbska. Momentálna priemerná denná obsadenosť je cca 100 osôb/noc. 
Jedná sa o robotníkov, ktorí pracujú na začínajúcej sa rekonštrukcii vodného diela 
Gabčíkovo. Vzhľadom na rozsah plánovaných prác predpokladáme nárast 
ubytovaných začiatkom roka 2020.      
 
K 30.09.2019 bolo v ÚZ Gabčíkovo 24 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere 
a jeden zamestnanec pracujúci na dohodu o vykonaní práce. Rozdelenie podľa 
nákladových stredísk:  
 
ekonomický úsek 5 
ubytovací úsek 14 
prevádzkový úsek 6 
 
Z dôvodu  nerentability prevádzky sme ukončili prevádzku stravovacieho úseku 
k 31.12.2018. V prípade záujmu zabezpečujeme stravovanie externým dodávateľom. 
Aj napriek zníženiu počtu zamestnancov zo stravovacieho úseku (5) neklesli mzdové 
náklady z dôvodu úpravy legislatívy od 01.01.2019 kedy bol nárast najnižších 
tabuľkových miezd zhruba o 25%. Zamestnanci ubytovacieho úseku sú všetci 
zaradení v 1. platovej triede.   
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Výnosy Účelového zariadenia STU v sledovanom období tvorili: 
 

- príjmy za ubytovacie služby (Volkswagen Slovakia, a.s., zmluvy o ubytovaní, 
voľný cestovný ruch), 

- príjmy za stravovacie  služby pre jednotlivé zložky STU, 
- príjmy z prenájmu voľnej plochy a za služby spojené s prenájmom 

kancelárskych priestorov  
- študenti a zamestnanci STU – 509 osobonocí v roku 2019 (Stavebná fakulta) 
 

Najvyššie nákladové položky tvoria: 
 

- mzdové náklady   
- náklady na vykurovanie  
- spotreba elektrickej energie   
- náklady na spotrebu vody (vodné a stočné)  
- náklady súvisiace s prevádzkou zariadenia, opravy a údržba  

 
 
TECHNICKÝ STAV STRIECH 
 
Celková plocha striech areálu ÚZ Gabčíkovo je cca 22 400 m2. Na budovách č. 2 a č. 3 
sme v roku 2018 položili novú PVC fóliu vrátane nových bleskozvodov. Pri 
prívalových dažďoch výrazne zateká do kultúrno – obslužnej časti, konkrétne do 
kinosály ktorá je zariadená z euro fondového projektu Infraštruktúra. V projekte ešte 
neskončilo päťročné monitorovacie obdobie a teda hrozí znehodnotenie stolov 
a kobercov ešte počas monitorovacieho obdobia. Ďalšou problémovou časťou je 
spojovací trakt, ktorý spája budovy č. 1 až č. 4 a recepciu. V prípade dažďov hrozí 
nebezpečie pošmyknutia. V tejto časti je navyše 80 svetlíkov, ktoré by bolo vhodné 
demontovať z dôvodu ich nevyhovujúceho technického stavu.  Na ilustráciu pripájam 
niekoľko fotografii problémových častí striech na konci tohto dokumentu. 
 

Výkaz ziskov a strát Účelového zariadenia STU Gabčíkovo za obdobie 01 - 09 2019: 
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AKTUÁLNY STAV PREDAJA  
 
Spoločnosť Colliers Slovakia s.r.o. zrealizovala dve kolá verejno – obchodnej súťaže 

na predaj areálu v Gabčíkove. V súčasnosti plánujeme vyhlásenie tretieho kola 
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verejno – obchodnej súťaže na predaj areálu. V tomto kole môžeme znížiť cenu do 

30% z ceny stanovenej znaleckým posudkom.   

ZÁVER 
  
Hlavným cieľom  Účelového zariadenia STU je zabezpečenie dostatočného množstva 
ubytovaných tak, aby nebolo potrebné financovať prevádzku z Rektorátu STU 
a zabezpečiť aj opravy a riadnu údržbu areálu. Pravidelne komunikujeme s firmami, 
ktoré by mohli zabezpečiť dostatočný počet záujemcov o bývanie. Momentálne 
jednáme s troma záujemcami, ktorí majú záujem ubytovať spolu približne 250 
robotníkov z Ukrajiny, Čiech, Číny a Vietnamu.    

 
 
 
 

  
        Ing. Jozef Benka 
      poverený riadením ÚZ STU Gabčíkovo 
 
Prílohy: fotodokumentácia striech 
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